
ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE AUTO AVALIAÇÃO DA FACULDADE DE SERVIÇO SOCIAL

No dia 16 de Março de 2017 iniciou,  às 9:30 hrs,  na sala da coordenação da pós-graduação da

Faculdade de Serviço Social  –  FSSO a 2ª reunião de trabalho da Comissão de Auto Avaliação da

Faculdade de Serviço Social,  visando atender aos requisitos da avaliação do MEC a qual transcorrerá

ainda no primeiro semestre deste ano. Estiveram presentes, em um primeiro momento desta reunião

a prof.ª Clarissa Tenório Maranhão Raposo, a arquiteta Cristina Lira e a técnica Mariana Brandão.

Tendo em vista que foi a primeira participação da técnica Mariana, a profª Clarissa explanou de uma

forma sucinta como estavam os trabalhos da comissão. Em seguida, Cristina Lira iniciou a leitura de

um relatório elaborado por ela no que diz respeito a infraestruturada física da Faculdade de Serviço

Social.  Algumas sugestões foram acrescentadas pela Profª Clarissa,  a exemplo, o destaque para a

expansão  e  reforma  do  prédio  da  Faculdade,  além  dos  avanços  de  espaços  físicos  para  o

funcionamento dos grupos de pesquisa, núcleos e programas, acervo, dentre outros; Profª Clarissa

ressaltou a importância de um breve histórico, observando quando o curso ainda era integrado ao

Centro  de  Ciências  Sociais  Aplicadas  (CCSA),  agregando  os  cursos  de  Direito,  Economia  e

Administração, até quando ele se tornou Faculdade de Serviço Social. Outro item que foi enfatizado

foi  a  evolução  do  número  de  técnicos  para  o  apoio  e  desenvolvimento  dos  trabalhos  das

coordenações do curso (graduação, monitoria, tcc, pós-graduação). Também foi colocado pela Profª

Clarissa a necessidade de construir uma espécie de organograma com estrutura do curso antes e

depois da expansão, além de explanar as dificuldades atuais existentes. Profª Reivan também colocou

alguns  pontos  a  serem acrescentados no relatório  da  infraestrutura  que estava  sendo discutido.

Ressaltou  da  necessidade  de  elaboração  de  um  instrumento  de  pesquisa,  junto  aos  docentes,

discentes e técnicos o quanto antes, avaliando a Faculdade de Serviço Social, ao mesmo tempo que

salientou da complexidade desta tarefa, no que diz respeito a tabulação dos dados. Por volta das

10:30 hrs profª Clarissa precisou se ausentar para aplicar prova em sala de aula. Dando continuidade,

Profª Reivan orientou uma pesquisa nos documentos de fundação e composição do Conselho, além

da data de implantação do Núcleo de Desenvolvimento Estruturante (NDE), dentre outros marcos.

Reforçou que o relatório resgatará um pouco da história, mas será dado ênfase ao momento atual e a

perspectiva de futuro. Sugeriu que na próxima reunião possamos convidar o Tiago, responsável pela

Comissão Própria de Autoavaliação (CPA) da Ufal, a fim de avaliarmos se esta comissão está seguindo

os critérios estabelecidos pelo MEC no que diz respeito a elaboração do relatório de autoavaliação da

Unidade  Acadêmica  de  Serviço  Social,  com  a  finalidade  de  apresentação  na  visita  técnica.  Foi

marcada a próxima reunião para o dia 29/03/2017, quarta-feira, às 09h.  Nada mais a tratar, deu-se

por encerrada a reunião cuja ata vai assinada por mim e pelos membros presentes. Maceió, 16 de

Março de 2017.
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